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4月１３日、令和７年度ひまわり村農業体験農園の開園式を行ないました。あいに

くの雨の朝でしたが、会場の道の駅第２駐車場に組み上げたテントには、農園主催者

の堂前自治会長、橋川農園主、村上副農園主、小林サポーター、ご来賓の奥田世羅町

長、そして入園者１４組中１2組の面々が揃いました。

まず農園開設者の堂前会長から「安心して食べられるおいしい野菜作りを楽しんで

ください」とあいさつがあり、続いて奥田町長より「こ

の農園を通じて入園者の交流が深まり、関係人口が増え

ていくことを願っています」と激励の言葉をいただきま

した。橋川農園主から「有機にこだわった農法だからこ

そ安心して食べられる美味しい野菜をみんなで作りま

しょう」とあいさつがありました。

７年間に渡り中央自治センタースタッフとして活躍された村上英昭さんが３月末を

もって退職されました。村上さんは役場勤務と家業の野菜作りの経験を活かして、ひ

まわり村農業体験農園をはじめ、自治会の様々な活動の企画・実践で活躍していただ

きました。長い間お世話になり、ありがとうございました。

自治会では後任のスタッフを募集していましたが、この

度、東上原在住の松井清子さんが新たにスタッフとして勤

務していただくことになりました。よろしくお願いいたし

ます。

「自治会の活動に少しでもお役に立てればと思っています。

どうぞよろしくお願いします」松井清子

4月21日に、中央ひまわりサロンと中央地区ボランティアの会の総会が開催され

ました。まずサロンの総会を行ない、令和6年度の活動報告・会計報告、会計監査報

告が提案され承認されました。続けて7年度の活動計画、予算について承認されまし

た。

引き続いてボランティアの会の総会が行なわれ、サロンの総会と同様、いずれも原

案通り承認されました。

コロナ禍以前のような活発な活動は無

理にしても、そこに少しずつでも近づける

ようサロンの利用者拡大（特に男性利用者

の拡大）、様々な活動を手伝っていただけ

る方にはボランティアの会への加入をお願

いしたいと思います。お気づきの点、ご提

案がございましたらそれぞれ事務局までお

知らせください。

ひまわりサロン と ボランティアの会 の総会を行ないました

自治センター職員の異動がありました

雨の中の開園式 —ひまわり村農業体験農園—

ひまわりサロンの総会

ボランティアの会の総会



ひまわりサロン【ｺﾐﾆｭｹｰｼｮﾝ麻雀】 10：00～15：00 あさひ荘

町道大柳線(予備日15日）

6月2・9・16・23 月 ひまわりサロン[サロンのチラシ参照]

5月26日 月

10：00～15：00 あさひ荘

６月 8日 日 危険個所の点検と草刈り作業  8：00～10：00

　行事予定　５月21日～６月20日　　変更になることがありますのでご注意を！

月　　日 曜日 使用団体及び行事 時　　　間 使　用　場　所

5月25日 日 中央地区民スポーツ大会  9：00～12：00 中央スポーツ広場ほか

６月１８,１９日 水木 花いっぱい運動(花の苗配布） 各日 9:00～11:00 中央自治センター

広報4月号に町の令和７年度当初予算が掲載されています。一般会計が

約120億円、特別会計が約５５億円です。町民一人当たり（子どもから大人まで）

約129千円の税負担金がどのように使われているか関心を持ちましょう。

その中で「これは知らないと損！」という各種補助金を一部紹介します。
〇脱温暖化推進補助事業

・節水シャワーヘッドへの交換（上限5千円） ・宅配ボックスの設置（上限１万円）

・家庭用LED照明器具の取替え（上限１万円） ・コンポスト等の購入（上限3千円）など

〇町道草刈り作業交付金

・町道の草刈りを、地域ぐるみで実施される団体に支援金交付（100ｍあたり1,500円～）

〇若年者遠距離通勤助成事業

・世羅町に居住し遠距離通勤されている若年者の方に通勤費用の一部を助成（月額5千円）

〇浄化槽設置整備補助金

・生活排水とトイレの汚水を合わせて処理する「浄化槽」の設置費用を補助（２２2千円～）

〇生活用水のボーリング補助

・ボーリングまたは堀井戸の費用や水源調査の費用などを補助

〇住宅リフォーム補助事業

・住居環境の質の向上などを目的として、住宅の増改築に要する費用の一部を補助

〇防犯対策用品購入費補助

・防犯カメラ、ｲﾝﾀｰﾌｫﾝなどの防犯対策用品の購入費用を半額補助（上限１万円）

※他にも様々な援助、補助、支援金が交付されるものがあります。お問い合わせは

それぞれ担当の役場窓口となります。申請するためには条件があり、ほとんどが予算

の範囲内となります。広報や町のホームページをよくご覧いただき、担当窓口とご相

談のうえ活用してください。

農事組合法人聖の郷かわしりで５月３日、第１３回アスパラまつりが開催されまし

た。県道沿いのメイン会場にはキッチンカーが２台。アスパラの天ぷらや地元産野菜

などが販売され、子どもたちは水辺の生き物とのふれあいコーナーや人力発電コー

ナーが楽しかったようです。アスパラ農場では収穫体験にも多くの家族連れで賑わい

ました。 ※７月２６日土曜日には農事組合法人かみだにが枝豆まつりを開催します。

地域の話題から アスパラまつりが大盛況でした

世羅町にはたくさんの補助金制度があります


